



# 校友會會訊

賴信儀老師



校

友會的使命是為了將校友連繫起來，讓回憶和經驗繼續流傳下去。本學年校友會舉辦活動，包括65週年校慶攤位及校友興趣班，並邀請校友到校分享其職業，為學生生涯規劃做好準備。



1964年校友會委員 柯俊偉先生

## 觀小趣事一則

我

這人很好奇，亦很喜歡學習，記得在四年級時，有一次在一家涼茶店門口擺放的一部點唱機（這是一部內部放有多張不同中英文唱片的自動播放機器，上面列有每張唱片內每一闋歌的名字，顧客可以投入硬幣，然後選取喜歡的歌曲播放），我看到歌曲名稱中有一首很有趣，叫《給我一個吻！》。前面四個字我都學過，我都認識，惟獨不懂最後那個字！我細心把這歌名用白紙抄下來，到第二天上課時將這紙傳給我前面的女同學，原是想問她這字是甚麼意思，誰料給老師發覺了，立即走到我面前把我的紙張拿來一看，大吃一驚說：「看不出你年紀小小，竟然那麼早熟！」他叫我小息時到教員休息室面見他，並立即到課室外罰站！

小息時，我去到教員室報到，所有老師看到我都大笑起來，我的老師笑問我為何如此「人細鬼大」？我丈八金剛——摸不著頭腦，解釋清楚才讓他們知道我真的沒有不良意圖，也就儆戒一番了事，而這事亦成為流傳於老師同學中我的烏龍笑話了。



我 好感恩出席 這次的校友會，這是一個很好的機會讓師生、同學，以及師兄姐弟妹聚集在昔日的校園，談論現狀，大家一起了解校園以往的歷史，收看現正就讀學生的學習成果，心裏真的非常感恩。



剛畢業的校友們也回來協助校友會攤位。



就讀大學二年級的校友劉棟 分享在大學的點滴！



看見氣球的師弟也十分開心。



校友們也學會了扭氣球，把氣球送給師弟妹。



大家都很喜歡校友會準備的桌上冰壺遊戲。



校友們十分享受製作「水果大福」，大家吃得津津有味！

校友童文的媽媽(配音員)與同學一起示範配音的工作，同學感到十分有趣！